



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ-ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Κομοτηνή 7 Νοεμβρίου 2014

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του αριθμ.19/5-11-2014 πρακτικού της συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης, καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ'αυτού.

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΗΣ
1.	Ψήφισμα διαμαρτυρίας – απαίτηση κατάργησης του Νόμου για τις μετεγγραφές φοιτητών που οδηγεί στην αποδυνάμωση του Δημοκρίτειου Πανεπιστήμιου Θράκης και σε πλήγματα κατά της κοινωνίας.	212	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η έκδοση ψηφίσματος εκφράζοντας την αντίθεσή του στο ν. 4264/2014, άρθρο 53, περί μετεγγραφών φοιτητών στα Ανώτατα και Ανώτερα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της χώρας
2.	Έγκριση Υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών, συγκρότηση τεχνικής ομάδας εργασίας και σύνταξη ολοκληρωμένου σχεδίου για την διαχείριση της παράκτιας ζώνης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Coastal Governance and Adaptation Policies/Παράκτια Διαχείριση και Πολιτικές Προσαρμογής του Προγράμματος Διακρατικής Εδαφικής Συνεργασίας MED	213	Εγκρίνεται κατά πλειοψηφία Η υιοθέτηση βέλτιστων πρακτικών, συγκρότηση τεχνικής ομάδας εργασίας και σύνταξη ολοκληρωμένου σχεδίου για την διαχείριση της παράκτιας ζώνης της Περιφέρειας Α.Μ.-Θ. στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Coastal Governance and Adaptation Policies/Παράκτια Διαχείριση και Πολιτικές Προσαρμογής του Προγράμματος Διακρατικής Εδαφικής Συνεργασίας MED
3.	Επερώτηση για την ανάθεση στην εταιρεία Ευρωσύμβουλοι Ο.Ε σχετικά με την διερεύνηση σκοπιμότητας και το στρατηγικό σχεδιασμό δημιουργίας Ελεύθερης Οικονομικής Ζώνης (ΕΟΖ) στην περιφέρεια Α.Μ.Θ.		Απάντηση επί της Επερώτησης.
4.	Έγκριση σύναψης Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Εργασίας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με σκοπό την υλοποίηση του έργου : «Παροχής τροφίμων σε αστέγους και ατόμων που διαβιούν σε συνθήκες στέγης οι οποίες δεν εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής σίτισης και διατροφής »συνολικού προϋπολογισμού 200.000 €.	214	Ομόφωνα 1. Εγκρίνεται η σύναψη Προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Υπουργείου Εργασίας και της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με σκοπό την υλοποίηση του έργου: «Παροχής τροφίμων σε αστέγους και ατόμων που διαβιούν σε συνθήκες στέγης οι οποίες δεν εξασφαλίζουν δυνατότητα καθημερινής σίτισης και διατροφής»

		<p>συνολικού προϋπολογισμού 200.000 €.</p> <p>2.Εξουσιοδοτείται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για την υπογραφή της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης ο Περιφερειάρχης Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Γεώργιο Παυλίδη.</p> <p>3. Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Παρακολούθησης για την τήρηση της ανωτέρω προγραμματικής σύμβασης τον Θεματικό Αντιπεριφερειάρχη κ. Χρήστο Γεωργιτσόπουλο</p>
5..	<p>Συγκρότηση τριμελών Επιτροπών εκποίησης ακινήτων, κινητών πραγμάτων και μίσθωσης ακινήτων, ανά Περιφερειακή Ενότητα, σύμφωνα με το άρθρο 13 παράγραφος 4 του Π.Δ.242/1996</p>	<p>215 Κατά πλειοψηφία</p> <p>Συγκροτείται τριμελής επιτροπή του άρθρου 13 παρ 4 του Π.Δ 242/96 για την εκποίηση ακινήτων, κινητών πραγμάτων και τη μίσθωση ακινήτων ανά Περιφερειακή Ενότητα, οι δε επιτροπές θα είναι αρμόδιες στη χωρική αρμοδιότητα της οποίας βρίσκονται κινητά ή ακίνητα των Επιτελικών Υπηρεσιών, αποτελούμενη από τους εξής:</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΠΗΣ :</p> <p>1.Τσαλικίδης Νικόλαος του Παναγιώτη Περιφερειακός Σύμβουλος, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Ιμπράμ Αχμέτ του Σαλή Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>2. Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά του Αμέτ, Περιφερειακός Σύμβουλος ως Μέλος με αναπληρωτή τον Αμέτ Μουσταφά Μετίν του Κιαμήλ, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>3. Δρίνης Ιωάννης Π.Ε. Μηχανικών/ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών, με βαθμό Δ΄ της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης ως μέλος, με αναπληρωτή τον Βασίλειο Ελευθερίου Π.Ε. Μηχανικών / Πολιτικών Μηχανικών, με βαθμό Δ΄ της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης.</p> <p>ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ:</p> <p>1. Αμοιρίδης Μιχάλης του Χρήστου Περιφερειακός Σύμβουλος, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή του τον Μπούτο Ιωάννη του Αθανασίου Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p>2. Εφραιμίδης Νικόλαος του Χαράλαμπου Περιφερειακός Σύμβουλος, ως μέλος με</p>

αναπληρωτή του τον Χατζηγκενέ Ιρφάν του Ιδρίζ Περιφερειακό Σύμβουλο.

3.Καραχρήστου Γρηγορία, Π.Ε.Μηχανικός της Δ/σης Τεχνικών Έργων Π.Ε.Ξάνθης ως μέλος με αναπληρώτριά της την Γκούμα Μαρία, Π.Ε.Μηχανικός της ίδιας Δ/σης.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΕΒΡΟΥ

1.Βενετίδης Κωνσταντίνος Περιφερειακό Σύμβουλο, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Μποταΐτη Σωτήριο Περιφερειακό Σύμβουλο.

2.Μοσχοφίδου – Βλάχου Ελεονώρα Περιφερειακή Σύμβουλο ως μέλος με αναπληρωτή τον Βουδούρη Ευάγγελο Περιφερειακό Σύμβουλο.

3.Μόσχου Άννα, Τ.Ε. Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Έβρου, ως μέλος με αναπληρωτή τον Τσολακίδη Γεώργιο Τ.Ε. Πολιτικών Μηχανικών υπάλληλο της ίδιας Δ/σης.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΒΑΛΑΣ

1. Γάκης Χρήστος Περιφερειακός Σύμβουλος, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Παπαδόπουλο Σωτήριο Περιφερειακό Σύμβουλο.

2. Ιωσηφίδης Αλέξανδρος Περιφερειακός Σύμβουλος ως μέλος με αναπληρωτή τον Τσολάκη Σταύρο Περιφερειακό Σύμβουλο.

3. Μαυρίδου Αναστασία του Γεωργίου, υπάλληλος Π.Ε. Αρχιτεκτόνων Μηχανικών της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Καβάλας, ως μέλος με αναπληρωτή τον Νεστορίδη Ιωάννη Π.Ε. Αρχιτεκτόνων Μηχανικών.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ

1.Χειράκη Γεωργία, Περιφερειακή Σύμβουλος, ως Πρόεδρος με αναπληρωτή τον Λιθηρόπουλο Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο.

2.Κινατζίδης Κωνσταντίνος, Περιφερειακός Σύμβουλος, ως μέλος, με αναπληρωτή τον Γεωργιτσόπουλο Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο

3.Ελευθεριάδης Παναγιώτης, Πολιτικός Μηχανικός, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Δράμας, ως μέλος με αναπληρωτή την Μακρή Γιαννούλα Αρχιτέκτων Μηχανικό υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας.

6.	Εγκριση Σύναψης Σύμβασης μεταφοράς μαθητών σε άγονο (αδιάθετο) δρομολόγιο μεταξύ της ΠΑΜΘ και «Ιδιώτη Μεταφορέα»	216	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Εγκρίνεται η σύναψη σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης και του ιδιώτη μεταφορέα κ. Τουμπούρ Λατίφ Χασάν, ο οποίος διαθέτει το κατάλληλο όχημα που πληροί τις κατάλληλες προδιαγραφές (ζώνες, ΚΤΕΟ κλπ) για την εκτέλεση του δρομολογίου «Σαρακηνή – Μειονοτικό Δημοτικό Σχολείο Δρύμης», για την μεταφορά τριών (3) μαθητών καθ' όλη τη διάρκεια του Σχολικού Έτους 2014-2015, με αναδρομική ισχύ από 11.09.2014.</p> <p>Το ποσό της σύμβασης δεν θα υπερβαίνει το 80% του ποσού που προκύπτει από τον υπολογισμό βάσει του μαθητικού τύπου της ΚΥΑ 24001/11.06.2013 πολλαπλασιασμένο επί 180 ημέρες, ήτοι $33,18\text{€} \times 80\% = 26,54\text{€} \times 180 = 4.777,20\text{€}$ (τέσσερις χιλιάδες επτακόσια εβδομήντα επτά και 20/100 ευρώ).</p>
7.	Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης.	217	<p>Κατά πλειοψηφία</p> <p>Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Διοικητικό Συμβούλιο του Φορέα Διαχείρισης Οροσειράς Ροδόπης οι εξής :</p> <p>1. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΔΡΑΜΑΣ</p> <p>Ο κ. Πατακάκης Ανάργυρος Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Δράμας με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Λιθηρόπουλο Χρήστο.</p> <p>2. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΞΑΝΘΗΣ</p> <p>Ο κ. Ευφραιμίδης Νικόλαος Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Τραϊφόρο Βασίλειο.</p> <p>3. ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΡΟΔΟΠΗΣ</p> <p>Τον κ. Μουσταφά Ισμαήλ Χουσέ Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή του τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ Μουλταζά Ταρκάν Μουλταζά.</p>

<p>8.</p>	<p>Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα συλλογικά όργανα διοίκησης των παρακάτω Επιχειρήσεων και Νομικών προσώπων της Π.Ε Εβρου :</p> <p>α). Για τη Γ.Σ /Δ.Σ της Αναπτυξιακής Εταιρίας Έβρου «ΑΝΕΕ Α.Ε. » .</p> <p>β) Για τη Γ.Σ και Δ.Σ της « ΔΕΒΖΟΣ Α.Ε. » (Διασυνοριακή Ελεύθερη Βιομηχανική Ζώνη Οικονομικών Συναλλαγών).</p> <p>γ) Για τη Γ.Σ ΚΕΚ «ΕΒΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ».</p> <p>δ) Για το Δ.Σ του Δικτύου Αλληλεγγύης Ν. Έβρου</p>	<p>218</p>	<p>Ομόφωνα:</p> <p>Ορίζονται ως εκπρόσωποι της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στα συλλογικά όργανα διοίκησης των παρακάτω Επιχειρήσεων και Νομικών προσώπων της Π.Ε Εβρου ως εξής :</p> <p><u>1.Γ.Σ/ΔΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ ΕΒΡΟΥ(ΑΝΕΕ Α.Ε)</u></p> <p>Ο Εξακουστός Κωνσταντίνος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης με αναπληρωτή τον Μποταΐτη Σωτήριο, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p><u>2. Γ.Σ/ΔΣ «ΔΕΒΖΟΣ Α.Ε» (Διασυνοριακή Ελεύθερη Βιομηχανική Ζώνη Οικονομικών Συναλλαγών)</u></p> <p>Ο Εξακουστός Κωνσταντίνος, Θεματικός Αντιπεριφερειάρχης με αναπληρωτή τον Μποταΐτη Σωτήριο Περιφερειακό Σύμβουλο και η Ζάχαρη Ζηνοβία, Θεματική Αντιπεριφερειάρχης με αναπληρωτή τον Βουδούρη Ευάγγελο, Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p><u>3. Στο ΔΣ ΚΕΚ ΕΒΡΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ (Αστική μη κεντροσκοπική Εταιρία)</u></p> <p>Ο Μποταΐτης Σωτήριος, Περιφερειακός Σύμβουλος με αναπληρωτή τον Βουδούρη Ευάγγελο Περιφερειακό Σύμβουλο.</p> <p><u>4. Στο Δ.Σ ΔΙΚΤΥΟ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Ν. ΕΒΡΟΥ (ν.π.ι.δ Αστική μη κεντροσκοπική Εταιρία)</u></p> <p>Τακτικά μέλη: 1. Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα Περιφερειακή Σύμβουλος 2. Βουδούρης Ευάγγελος Περιφερειακός Σύμβουλος, 3. Τρέλλης Χρήστος Περιφερειακός Σύμβουλος, 4. Λιμνιός Νικόλαος 5. Θεοδώρου Ευάγγελος (άτομα με εμπειρία και γνώση).</p> <p>Αναπληρωματικά μέλη: 1. Βενετίδης Κωνσταντίνος Περιφερειακός Σύμβουλος, 2. Μποταΐτης Σωτήριος Περιφερειακός Σύμβουλος, 3. Καβαρατζής Σταύρος Περιφερειακός Σύμβουλος, 4. Ζουκίδης Δημήτριος, 5. Φουρκαλίδου Ευστρατία (άτομα με εμπειρία και γνώση).</p>
------------------	---	-------------------	--

9.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης με τον αναπληρωτή του, στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε.» και τον διακριτικό τίτλο «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Μ.Θ. Α.Ε.»	219	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στη Γενική Συνέλευση της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ Α.Ε. » και τον διακριτικό τίτλο «ΕΡΓΟΑΝΑΠΤΥΞΗ Α.Μ.Θ. Α.Ε.» ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Γάκης Χρήστος με αναπληρωτή τον Πρόεδρο του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Αντωνιάδη Κωνσταντίνο, έως τη λήξη της θητείας της Περιφερειακής Αρχής
10.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε.	220	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Γενική Συνέλευση της Αναπτυξιακής Δράμας Α.Ε. ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος με αναπληρωτή τον Περιφερειακό Σύμβουλο κ. Κινατζίδη Κωνσταντίνο.
11.	Ορισμός εκπροσώπου της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Π.Δ) Leader του Νομού Δράμας, στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος για τον Άξονα 4 (Προσέγγιση LEADER).	221	Κατά πλειοψηφία Ορίζεται ως εκπρόσωπος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στην Επιτροπή Διαχείρισης Προγράμματος (Ε.Π.Δ) Leader του Νομού Δράμας, στα πλαίσια του τοπικού προγράμματος για τον Άξονα 4 (Προσέγγιση LEADER) ο Αντιπεριφερειάρχης της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος με αναπληρωτή την Περιφερειακή Σύμβουλο κα. Χειράκη Γεωργία.
12.	Εγκριση σχεδίου και σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης του άρθρου 100 του Ν. 3852 /2010 μεταξύ της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης / Π. Ε. Δράμας και του Δήμου Προσοτσάνης, που αφορά την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή δρόμου από Τ. Δ. Ανθοχωρίου μέχρι Τ. Δ. Περιχώρας (Αμμοχαλικόστρωση – Τεχνικά)», το οποίο είναι ενταγμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα των Έργων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης (Περιφερειακό Σκέλος 20%), έτους 2014.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ

13.	Έγκριση διαδικασίας διαπραγμάτευσης ή απ'ευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσίας ασφάλισης των οχημάτων της Π.Ε. Δράμας, για αστική ευθύνη για ένα έτος ενδεικτικού προϋπολογισμού 14.000,00€.	222	<p>Εγκρίνεται ομόφωνα:</p> <p>Η διαδικασία απ' ευθείας ανάθεσης για την παροχή υπηρεσίας ασφάλισης πάσης φύσεως οχημάτων της Π.Ε. Δράμας, για αστική ευθύνη για χρονικό διάστημα ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης, η δε δαπάνη θα βαρύνει τον ΚΑΕ 1311.0899.0001 του προϋπολογισμού έτους 2014, της ΠΕ Δράμας, με το μέγιστο ποσό των 14.000,00€.</p> <p>2. Εξουσιοδοτείται για την υπογραφή της σύμβασης ο Αντιπεριφερειάρχης της ΠΕ Δράμας κ. Πατακάκης Ανάργυρος.</p>
14.	Γνωμοδότηση για παραχώρηση χρήσης ακινήτου με δημοπρασία, εμβαδού 131.570,53 τ.μ. από το αριθμ. 486 τεμάχιο του Αναδασμού Αβάτου Ν. Ξάνθης.		ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ
15.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου «Κάθετος Άξονας 070 “Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα” της Εγνατία οδού και ειδικότερα το τμήμα Σμίνθη – Εχίνος (70.1.5)», από την Εγνατία Οδό Α.Ε.	223	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου:«Κάθετος Άξονας 070 “Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα» της Εγνατία οδού και ειδικότερα το τμήμα Σμίνθη – Εχίνος (70.1.5)», από την Εγνατία Οδό Α.Ε.
16.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου «Κάθετος Άξονας 070 “Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα” της Εγνατία οδού και ειδικότερα το τμήμα Μελίβοια– Δημάριο- Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα (70.2.2)», από την Εγνατία Οδό Α.Ε.	224	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου:«Κάθετος Άξονας 070 “Ξάνθη – Εχίνος – Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα” της Εγνατία οδού και ειδικότερα το τμήμα Μελίβοια– Δημάριο- Ελληνοβουλγαρικά Σύνορα (70.2.2)», από την Εγνατία Οδό Α.Ε.
17.	Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου: «Προσθήκη κατ' επέκταση του οικοπέδου της υφιστάμενης Ξενοδοχειακής μονάδας κατηγορίας 4 Αστέρων “ALEA HOTEL AND SUITES –Κυπριακή ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΑΕ” από 261 κλίνες σε 371 κλίνες στην περιοχή Δ.Δ Πρίνου Δ. Θάσου και ενσωμάτωση της άδειας επαναχρησιμοποίησης και διάθεσης επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων στην ΑΕΠΟ».	225	Γνωμοδοτεί ομόφωνα: Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε του έργου:«Προσθήκη κατ' επέκταση του οικοπέδου της υφιστάμενης Ξενοδοχειακής μονάδας κατηγορίας 4 Αστέρων “ALEA HOTEL AND SUITES –Κυπριακή ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΑΕ” από 261 κλίνες σε 371 κλίνες στην περιοχή Δ.Δ Πρίνου Δ. Θάσου και ενσωμάτωση της άδειας επαναχρησιμοποίησης και διάθεσης επεξεργασμένων υγρών αποβλήτων στην ΑΕΠΟ».

18.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων για τα έργα συντήρησης και για τη λειτουργία των Φυσικών Ιχθυοτροφείων Λάφρας και Λαφρούδας και των χερσαίων συνοδών/υποστηρικτικών έργων αυτών, στην περιοχή Ποταμιάς –Μάνδρας του Δ.Αβδήρων στο Ν. Ξάνθης.	226	Γνωμοδοτεί ομόφωνα: Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε για τα έργα συντήρησης και για τη λειτουργία των Φυσικών Ιχθυοτροφείων Λάφρας και Λαφρούδας και των χερσαίων συνοδών/υποστηρικτικών έργων αυτών, στην περιοχή Ποταμιάς – Μάνδρας του Δ.Αβδήρων στο Ν. Ξάνθης.
19.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Διαμόρφωση χώρου παραλίας στην Αλεξανδρούπολη» του Δήμου Αλεξανδρούπολης.	227	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του έργου: «Διαμόρφωση χώρου παραλίας στην Αλεξανδρούπολη» του Δήμου Αλεξανδρούπολης.
20.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε) που αφορά την αναβάθμιση – εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού του υφιστάμενου κέντρου εκπομπής της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA - ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.», ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί εδάφους στην θέση «ΚΟΡΥΛΟΒΟΣ» του Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας	228	Γνωμοδοτεί ομόφωνα: Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε που αφορά την αναβάθμιση –εκσυγχρονισμό του εξοπλισμού του υφιστάμενου κέντρου εκπομπής της εταιρείας ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΟΥ ΠΑΡΟΧΟΥ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΤΑΔΟΣΕΩΝ με διακριτικό τίτλο «DIGEA - ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΠΑΡΟΧΟΣ Α.Ε.», ο οποίος είναι εγκατεστημένος επί εδάφους στην θέση «ΚΟΡΥΛΟΒΟΣ» του Δήμου Δράμας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας
21.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας.	229	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ- ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 86.872,95 τμ, στην περιοχή του Δ. Δ. Κ. Νευροκοπίου (θέση Τσακαλίνα) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας.
22.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (Μ.Π.Ε), και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.997,00 τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας.	230	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την Μ Π Ε και του παραρτήματος για το Σχέδιο Διαχείρισης Εξορυκτικών Αποβλήτων της εταιρείας F.H.L. Η. ΚΥΡΙΑΚΙΔΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ - ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε. για την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.997,00 τμ, στην περιοχή του Τ. Κ. Βόλακα (θέση Μιρνότου) του Δ. Κ. Νευροκοπίου της Π. Ε. Δράμας.

23.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων της ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.698,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας.	231	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 20.698,00 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Πύργων (θέση Μπουρό Ρέμα) του Δ. Προσοτσάνης, της Π. Ε. Δράμας, της ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ.
24.	Γνωμοδότηση επί του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) της ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε. απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 22.000,05 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Ελευθεριάδη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας.	232	Γνωμοδοτεί κατά πλειοψηφία Υπέρ της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ του Σχεδίου Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α.) απο την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 22.000,05 τμ, στην περιοχή του Τ.Κ. Οχυρού (θέση Ελευθεριάδη) του Δ. Κ. Νευροκοπίου, της Π. Ε. Δράμας της ΜΑΡΜΑΡΑ ΝΑΞΟΥ Α.Β.Ε.Ε.
25.	Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων, που αφορά την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 30.368 τ.μ. της ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ, στην θέση «Τρείς Οξυές» του αγροκτήματος Δ.Δ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης, Π.Ε. Δράμας	233	Γνωμοδοτεί ομόφωνα: Κατά της έγκρισης των περιβαλλοντικών όρων από την ΜΠΕ για την έρευνα λατομικού χώρου μαρμάρων εμβαδού 30.368,12 τ.μ. της ΑΦΟΙ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗ ΑΒΕΕ, στην θέση «Τρείς Οξυές» του αγροκτήματος Δ.Δ. Πύργων, Δήμου Προσοτσάνης, Π.Ε. Δράμας
26.	Έκδοση ψηφίσματος για την επικείμενη αποκρατικοποίηση των Περιφερειακών Αεροδρομίων.	234	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την επικείμενη αποκρατικοποίηση των Περιφερειακών Αεροδρομίων
27.	Συζήτηση υπαγωγής της ΑΝ. Μακεδονίας και Θράκης στο Εθνικό πρόγραμμα χαλαζικής προστασίας.		Συζήτηση για την υπαγωγής της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης στο Εθνικό πρόγραμμα χαλαζικής προστασίας.
28.	Συζήτηση για την ετοιμότητα της περιφέρειας σχετικά με την επιδημία Ebola και με την πιθανή εμφάνιση κρουσμάτων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκη.		Συζήτηση για την ετοιμότητα της περιφέρειας σχετικά με την επιδημία Ebola και με την πιθανή εμφάνιση κρουσμάτων στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκη
29.	Πρόταση ψηφίσματος για την πλήρη αυτονόμηση του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου από το Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο Αλεξανδρούπολης καθώς και την πλήρη στήριξη από το Περιφερειακό Συμβούλιο για την ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου.	235	Εγκρίνεται ομόφωνα: Η έκδοση ψηφίσματος σχετικά με την ομαλή λειτουργία του Νοσοκομείου Διδυμοτείχου

30.	Συζήτηση «ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΩΝ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ »		Συζήτηση για την «ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ ΤΩΝ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ»

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ**

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ